

## 五、臺北醫學大學三家附設醫院院長的話



臺北醫學大學附設醫院  
李飛鵬 院長

### 迎接嶄新使命 開創附醫新局

承本校董事會委任，很榮幸的接任北醫附設醫院第十任院長。面對新職務，個人將竭盡所能，全力以赴來達成此項職務的要求。

非常感謝李祖德董事長及邱文達校長的提拔與厚愛，讓我有機會為大台北地區特別是信義區社區的里民們貢獻服務。從答應接任附設醫院院長一職以來，深感肩負重任，每天抱持著如臨深淵，如履薄冰的心情，思考該如何努力追隨前人的腳步繼續推動附醫的醫療服務事業，及如何加強建立員工對附醫的向心力、改善醫療服務品質、提升醫療服務水準為努力的目標。所幸附設醫院在歷任學校董事長、校長及前任吳志雄院長所帶領的團隊努力下，目前已發展成具有三棟醫療大樓，兼具各項先進醫療設備的現代化醫院，再加上全體員工及信義區社區里民們的支持與愛護，這幾年間快速成長、茁壯，的確令人寡目相看。

今以惶恐的心情接受派命，當自我勉勵，以奉獻的心，秉持照顧弱勢，承襲醫療傳愛、健康促進的理念，腳踏實地邁向未來，服務民眾。

醫院是為服務病人而設立的，附設醫院又是台北醫學大學的附屬醫院，具有教學研究的使命。提供以病人為中心的醫療服務是本院同仁共同的核心價值。在服務



病人方面，今後將繼續招募優秀醫師及各類醫事人員，改善工作環境，並在各種服務流程的速度及方便性上積極改善，透過國際醫療評鑑及 ISO 流程制定，提升醫療品質及維護病人安全。使北醫附設醫院成為對病人更友善，更方便，也更能解除病人痛苦的醫院。

在教學方面，將著重在強化各臨床科部師資、提供教師適當的教學方法研習，並採取措施，鼓勵對各級醫療人員對教學的投入，以招募並訓練住院醫師、實習醫學生、護士及各類醫療人員，使醫院各級醫療人員架構完整，符合新制教學醫院評鑑的各種要求。

在研究方面，將鼓勵各級醫事人員在職進修，或攻讀碩、博士，繼續推動臨床與基礎醫學教師之整合型研究，獎勵研究計劃申請及論文發表。

我希望附設醫院的同仁自認為在從事意義非凡的工作，持續在服務病人及教學、研究上努力，提供卓越服務，使北醫附設醫院能成為民眾就醫的首選醫院，全校師生及校友引以為榮的醫院。

今後的醫療環境是多變且競爭激烈的，在民眾不斷要求更優質醫療服務的情況下，個人所背負的責任將是極艱鉅的挑戰，現在，我們要再度透過北醫附設醫院來證明北醫大附屬的「附醫、萬芳、雙和」醫院所組成的「醫療金三角」團隊，一定能成為臺北縣、市鄉民的健康守護者，進而成為國家級的醫療重鎮。未來，順應國際地球村的趨勢，與全球醫療接軌，晉升為第一流的國際醫療院所。期盼北醫附設醫院全體同仁同心協力，不畏艱難，勇敢接受挑戰，攜手共創附醫燦爛的未來。